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	SOCIÉTÉ SAINTAISE DE TIR




Relevé de décisions 

du 31 août 2023
Au Stand de tir "Papy Rouland" à SAINTES
*
(Convocation du 19 août 2023)
Présents : Madame et Messieurs, 

Jean-Pierre BERNARD, Franck BOCHER, Patrice GALLERNE, Christophe JACQUES, Frédéric LASSIRE, Reynald LERICHE, Nicolas LESUEUR, Bruno MARCEAU, Anthony MEHAUT, Catherine RABAT, Jean Frédéric THOMAS, Jean-Claude VERT, Régis VIGNAUD.
Absent(s) : Cyrille HAURY, Benjamin RHIM.
Présents : 
13
Votants :
13
Secrétaire de séance : Patrice GALLERNE
La réunion est ouverte à 18h10, 

1 – Point Licences :

La permanence assurée pendant ces quatre jours a permis l’enregistrement de 85 membres. Compte tenu du taux moyen de renouvellement, les nouveaux licenciés seront limités à 40. Les suivants seront placés en liste d’attente jusqu’à la fin du mois d’octobre, date limite pour les détenteurs de catégorie B. Passé cette date, ces derniers ne seront plus prioritaires et les éventuels demandeurs en liste d’attente pourront être pris en compte.

2 – Comité Directeur :

Le désistement de Cyril Haury porte à 14 le nombre de membres. Le seuil minimal n’étant pas atteint, le renouvellement se fera lors de l’Assemblée Générale élective de 2024.

3 – Comité Départemental :

Suite à la démission du Président, M. Xavier Debain, la suppléance est assurée par Michel Baudrit jusqu’en 2024, année de renouvellement du Bureau.

Une nouvelle convention est envisagée pour l’achat d’une ou deux armes à Air, une carabine et un pistolet 5 coups pour la vitesse.

4 – Activité et compétitions :

Il est rappelé que le club est présent au Village des Associations, le stand est tenu par 4 personnes. Le challenge « Inter-entreprises » se déroulera le jeudi 7 septembre. Huit personnes sont nécessaires pour la tenue du stand.

L’AG se tiendra le 16 Septembre à partir de 14h30, conformément à la convocation transmise et le challenge aura lieu les 7 et 8 octobre.

Il est rappelé que les initiations pour les nouveaux pourront être réalisées uniquement le jeudi et le samedi. Des séances groupées consacrées aux débutants pourront être également organisées.

Pour qui désirent participer aux championnats et aux challenges, le suivi des compétitions est repris par Christophe Jacques. À ce titre, un créneau pour les compétiteurs est envisagé le vendredi soir de 20 à 22h00.

5 – Finances :

Un solde positif d’environ 1800 €, principalement lié aux nouvelles licences ayant permis d’atteindre 300 membres en 2023 permet d’envisager un potentiel d’investissement destiné aux économies d’énergie.

Clôture de la séance à 19h40
Ce Relevé de Décisions est établi et affiché, conformément à l’Article 10 des Statuts de l’Association.

	Président,
	Secrétaire

	Jean-Pierre BERNARD
	Patrice GALLERNE
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